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ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Аваков Арсен Борисович,  
Міністр внутрішніх справ України  

Шановні учасники конференції! 

Міністерство внутрішніх справ України спільно з Національною 
академією внутрішніх справ започаткували проведення щорічної 
Міжнародної науково-практичної конференції з питань реалізації 
державної антикорупційної політики в міжнародному вимірі. Метою 
заходу є створення дискусійної платформи для законотворців, 
науковців і практиків, урядовців, фахівців різних галузей суспільного 
життя.  

Переконані, що ця зустріч – чергова нагода для вітчизняних та 
іноземних експертів усебічно оцінити стан реалізації антикорупційної 
реформи, обговорити проблеми й визначити шляхи їх розв’язання 
задля покращення життя українського народу. 

У процесі глобального реформування всіх державних інститутів 
важливу роль відіграє саме МВС України. Закономірним кроком на 
шляху перетворень у правоохоронному відомстві, які розпочалися ще 
навесні 2014 року, стало розроблення та ухвалення Стратегії розвитку 
системи Міністерства внутрішніх справ до 2020 року. 

МВС обстоює принципову позицію щодо реформаційних 
антикорупційних процесів. Передусім ми починаємо із себе: 
переформатування діяльності всіх служб та сервісів спрямоване на 
унеможливлення корупційних схем і забезпечення прозорості роботи 
відомства. 

З 2015 року заходи щодо зниження рівня корупції в системі 
МВС здійснюють на підставі щорічних антикорупційних програм. 
Антикорупційна програма МВС на 2018 рік містить сім пріоритетних 
напрямів у сфері антикорупційної політики. Зокрема, увагу 
акцентовано на формуванні негативного ставлення до корупції; 
навчанні та заходах у межах програм антикорупційного спрямування; 
дотриманні вимог щодо фінансового контролю, запобіганні й 
урегулюванні конфлікту інтересів; створенні умов для надходження 
повідомлень про факти порушення вимог антикорупційного 
законодавства та наданні допомоги особам, які повідомляють про такі 
факти; залученні громадськості до здійснення антикорупційних 
заходів. 

Забезпечення належних умов для надходження анонімних 
повідомлень є передумовою підвищення активності й, що не менш 
важливо, – довіри та готовності населення до співпраці з органами 
правопорядку. 

МВС провадить боротьбу з корупцією, використовуючи 
комплексний підхід як на тактичному рівні – через Національну 
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поліцію, що вповноважена протидіяти корупції шляхом виявлення та 
припинення корупційних виявів, так і на стратегічному рівні – 
через нову ідеологію відкритості та сервіс-орієнтованості, 
диференційований підхід у кадровій політиці й ефективні механізми 
взаємодії із суспільством, що сприяють викоріненню корупції на 
структурному рівні. 

Протягом дев’яти місяців 2018 року працівники органів 
Національної поліції виявили та направили до суду 7899 протоколів 
про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією. Щодо 
5903 із них судами прийнято рішення, притягнуто до відповідальності 
3392 осіб. 

Одним з найважливіших напрямів протидії корупції є 
самоочищення МВС та всіх центральних органів виконавчої влади від 
непрофесійних, долучених до вчинення корупційних дій 
правоохоронців. Упродовж реформування відбулося безпрецедентне 
явище – звільнено понад 300 керівників обласного рівня. 

Якщо статистика 2013 року свідчила про цілковите 
несприйняття МВС з боку суспільства (рівень довіри до 
правоохоронців становив лише 0,8 %), то вже 2018 року завдяки 
успішному проведенню реформ, відкритості, прозорості та взаємодії 
відомства із суспільством зафіксовано високий рівень довіри до 
органів системи МВС: Державної служби з надзвичайних 
ситуацій (51,1 %), Державної прикордонної служби (50,7 %), 
Національної гвардії України (48,6 %), Національної поліції (32,9 %). 

Довіра суспільства та залучення громадськості до 
двостороннього співробітництва є запорукою результативності 
реформи й ефективності роботи правоохоронного відомства. 

Сподіваємося, що результати виступів, розгорнутих дискусій, 
розроблення рекомендацій та узагальнених пропозицій  
ІІІ Міжнародної конференції стануть вагомим підґрунтям для 
здійснення подальших реформаційних антикорупційних процесів як 
в органах системи МВС, так і в державному управлінні загалом.  

Бажаємо учасникам конференції плідної роботи, натхнення та 
нових звершень у справі запобігання і протидії корупції!   

 


